



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
Direcția Generală Dezvoltare Rurală
– Autoritate de Management pentru PNDR –
Direcția evaluare, selectare, implementare



București,
Nr. 62203 din 18.04.2013

Stimate domn,

Ref: adresa nr. 46/15.03.2013 – solicitare modificare strategie de dezvoltare locală

Urmare adresei dumneavoastră susmenționată și a documentației aferente, înregistrată la MADR-DGDR AM PNDR sub nr. 62203/2013, vă comunicăm acordul DGDR-AM PNDR pentru modificările solicitate în documentul *anexa la memoriu justificativ* pentru:

- realocarea sumei de 200.000 euro de la Măsura 411.23 "Creșterea valorii adăugate a produselor agricole și forestiere" la Măsura 411.21 "Modernizarea exploatațiilor agricole" și a sumei de 300.000 euro către Măsura 413.12 "Sprijin pentru crearea și dezvoltarea de microîntreprinderi";
- completarea fișei măsurii 411.21 referitor la intensitatea sprijinului în conformitate cu PNDR 2007 – 2013 VERSIUNEA X decembrie 2012 și corespunzător cu ultima variantă a Ghidului solicitantului postat pe site-ul www.apdrp.ro;
- Măsura 413.13 - transferarea sumei de 364.800 euro alocați proiectelor destinate beneficiarilor publici către beneficiari privați ai aceleiași măsuri.
- Resurse umane - transformarea postului de asistent executiv în asistent manager; transformarea postului de coordonator comunicare în specialist relații publice; transformarea postului de coordonator programe finanțare în expert accesare fonduri structurale și de coeziune europene; transformarea postului de animator în agent de dezvoltare și modificarea fișelor pentru aceste posturi prin introducerea unor atribuții noi, pe lângă cele deja existente, conform fișelor prezentate în documentație;

La toate măsurile sus-menționate, se aprobă introducerea criteriilor de departajare pentru proiectele eligibile cu punctaj egal.

Referitor la punctajul minim pentru fiecare măsură, propus de dumneavoastră în memoriul justificativ, arătăm că stabilirea acestuia este de competența GAL conform actelor constitutive și de executare, putând fi stabilit la lansarea fiecărei sesiuni funcție de prioritățile stabilite pentru o implementare cât mai corectă a strategiei, noi recomandând ca la stabilirea acestuia să se aibă în vedere atingerea cu prioritate a criteriilor de selecție proprii GAL.

Domnului Costea Voicu ION
Reprezentant legal al GAL Valea Mostiștei
Lehliu-Gară, Bd-ul Gării, nr. 17, B1,
Casa de Cultură, cam.1, jud. Călărași
www.valeamostistei.ro

Modificările aprobate de DGDR AM-PNDR vor fi implementate respectând încadrarea în alocările bugetare pentru cheltuielile de funcționare stabilite în strategia de dezvoltare locală, astfel cum a fost selectată.

Vă punem în vedere că vă revine obligația de a respecta criteriile de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și de a îndeplini obiectivele specifice ale strategiei de dezvoltare locală.

Cu stimă,

Mihai HERCIU
DIRECTOR GENERAL

